

颁发助学金 送去慰问品

体彩为困难群体排忧解难

近日,河北、湖南、浙江、山东等地体彩分别举办助学帮困等活动,为困难学生送去助学金、为困难家庭送去救助金及慰问品。其中,河北体彩与其他单位联手,为四名大学生送去学费和衣物;湖南体彩为困难学生送去助学金并参与当地的扶贫助学活动,送去爱心款;浙江体彩利用公益慢跑筹集的公益金,为困难群体送去爱心物资;山东体彩继续办公益慈善晚会,对困难家庭进行捐助。体彩送去的助学金和慰问品,为受助对象解了燃眉之急,也让他们感受到来自体彩的关爱。

■专题整理 艾禾

● 河北:联手帮扶四名大学生



四位大学生接受捐赠

8月17日,河北体彩携手爱心单位共同举办的“爱心助学 圆梦河北”暨助力贫困大学生公益捐赠活动在石家庄举行。

活动现场,河北省体彩中心主任廉向军等相关领导为4名困难大学生共捐赠了1.2万元学费和衣物等爱心物资,帮助贫困大学生解决燃眉之急的同时,也号召社会各界爱心组织和团体加入到公益助学的团队中来,让每一位寒门学子都能接受公平、优质的教育,也希望更多的寒门学子不因贫困而失学。

受捐助的大学生表示:“我们将珍惜入学机会,在今后的学习和生活中发扬艰苦奋斗的精神,自强不息,勤勉好学,做生活的强者,懂得爱,传递爱!认真学习专业知识,早日为社会公益事业作贡献。”

据悉,本次“爱心助学 圆梦河北”公益助学活动,不仅为贫困学子提供了资金和物质的直接资助,河北体彩和石家庄苏宁易购商贸有限公司还将通过提供优先录取机会和就业岗位的方式,为贫寒学子提供进一步的暖心帮扶,从根本上解决寒门学子从就

学到就业的问题,让贫困学生感受到来自社会的温暖。

廉向军表示,中国体育彩票在河北上市销售以来,已经筹集了近200亿元的公益金,成为河北省公益事业发展的强大后盾。近年来,河北体彩多次资助贫困学生。除本次公益助学活动外,河北体彩还通过体彩“新长城助学”计划资助了河北经贸大学40名贫困大学生;连续8年发起“公益体彩快乐操场”活动,给全省300余所贫困中小学捐赠了体育器材,为5万余名贫困学生改善了学习条件。

● 山东:持续开展品牌活动

公益慈善晚会、亲子观影活动,都是山东体彩举办多年的品牌公益活动。近日,这两项活动继续在当地举行,为贫困家庭和环卫工人及子女送去关爱。

三地举行公益慈善晚会

8月10日,“中国体育彩票”公益慈善晚会在威海荣成市政府广场举行。在演出过程中,穿插设置了体彩知识有奖问答环节,对于答对问题的市民,工作人员还会送上一份精美礼品。晚会现场,中国体育彩票还为荣成10名来自贫困家庭的大学生分别捐助爱心款4000元。

7月26日,“中国体育彩票”公益慈善晚会走进济南市中区大众广场。现场观众超过千人,气氛十分热烈。杂技、舞蹈、歌舞、魔术等一系列精心编排的文艺节目让人赏心悦目;互动问答环节市民踊跃参加。来自市中区的10名贫困学生和贫困家庭分别获赠捐助金4000元。他们有的今年刚刚参加高考,考取了600多分的好成绩,4000元的爱心救助金犹如雪中送炭;他们有的家庭贫困,4000元的救助金让家里的病人安心养病、孩子无忧上学。

“中国体育彩票”公益慈善

晚会自2014年在山东举办以来,已经连续开展多年,足迹遍布各地市,在为当地群众送去精彩文艺表演的同时,还为困难群众送去关爱和温暖。

环卫工人携子观影

7月26日,“公益体彩 爱满泉城”第二场环卫工人亲子观影活动在省体育中心鲁信影城举行。来自济南市市中区的80余名环卫工人和孩子们度过了一段难忘的时光。

观影前进行了简短的捐赠仪式,济南市体彩中心等单位的相关领导向环卫工人代表送上毛巾、水壶等价值3万元的慰问品。

捐赠仪式后,播放了亲子电影《超人总动员》。放假后,孩子们有的和爷爷奶奶一起生活,有的来到父母身边,很多人都是第一次走进影院看电影。一个小朋友说:“今天是爸爸第一次陪我看电影,他每天早出晚归,很少陪我,这个假期太开心了,我很难忘。”

今年夏天,济南体彩共举办了2场环卫工人亲子专场电影活动,送出6万元爱心慰问品,让170余名环卫工人和孩子一起度过了亲子时光。

● 湖南:为困难学生送助学金

近日,湖南常德、汨罗体彩相继为困难学生送去助学金,解决他们的后顾之忧,让他们安心完成学业。

8月15日,常德市体彩分中心相关领导和工作人员再次来到桃源县木塘垅乡仁丰村十五组,为居住在这里的文姓姐弟送上助学金4800元。这笔助学金来自常德体彩分中心全体工作人员的自愿捐赠,这也是常德体彩连续第二年资助这对姐弟。

当分中心一行人赶到文姓姐弟家时,孩子的奶奶从房间里拿出姐弟俩的录取通知书,向大家报喜:“我家两个小家伙还是很争气的,都考上桃源县一中,下周他们就要去学校军训了。”

当大家和奶奶聊起过去一年的情况时,她说的基本都是一些好的方面,如:两个小家伙争气考上了桃源一中,家里翻新了厨房、新开了芝麻地和西瓜地……可见与文姓姐弟俩每天相依为命的奶

奶,有着乐观、坚韧的性格。她的坚强和乐观也会传递给姐弟俩,让他们拥有积极进取的心态。

7月31日,汨罗市屈子公园南广场热闹非凡,汨罗市爱行天下扶贫助学志愿者协会正在此举办教育扶贫大型义演晚会。当主持人宣布“今晚我们收到最大的一笔爱心助学捐款是来自中国体育彩票捐赠的2万元”时,现场响起了热烈的掌声,受捐助的20位贫困学子和家长非常感动。



环卫工人和孩子一起观影

● 时评

把公益送到百姓身边

■艾禾

虽然每年国家和地方的财政部门 and 体育部门会按规定公布上一年度彩票公益金使用情况,但是仍然有很多人因为未留意相关新闻,因而不知道彩票公益金用到了哪些地方,甚至很多购彩者也有同样感受。如何让老百姓感受到彩票公益金的存在和用途,各地体彩机构正在通过举办一些活动,让更多人知晓彩票公益金的用途。

以山东为例,自2014年以来,山东体彩连续五年办公益慈善晚会活动,并且把晚会

送到百姓身边。晚会设置文艺演出、有奖问答、现场捐赠等环节,让观众近距离接触到体育彩票,了解体彩公益金都怎么花了。也许,自己的孩子会在晚会现场领到了体彩助学金;也许,邻居的家庭接受了体彩的救助;也许,自己通过答题,收获了体彩送出的礼品……

慈善晚会的形式,让老百姓自然、方便地接触到体育彩票,并且亲眼看到了体彩公益金的用途,实实在在地感受到体彩公益金的存在。

● 浙江:慢跑公益金惠及多个群体

今年5月,浙江舟身体彩举办公益慢跑第四季活动,并为此准备了20万元体彩公益金,通过公益慢跑与健走,来兑换跑友们“爱的里程”。近日,这笔公益金和众多跑友的爱心惠及多个群体,舟身体彩分别给他们送去文体物资。

7月28日,舟身体彩带着公益慢跑跑友代表、公益大使和定海区美之声演唱团来到定海某部队驻地进行慰问,同时为部队官兵带去价值1万元的清凉物品,表演者们为部队官兵献上丰

富的“文艺大餐”。

7月19日,2018舟身体彩公益慢跑系列慰问活动来到舟山市普陀区展茅街道。舟身体彩中心用公益慢跑的公益金对10户困难户进行了慰问。舟身体彩一行4人来到展茅街道大展社区,向因病致贫的困难户送去公益金,询问困难户们目前的生活和工作情况,鼓励他们树立信心,克服困难。考虑到慰问对象的实际情况,舟身体彩直接把公益金捐助给他们。每1元钱都是跑友用

汗水和爱心“跑”出来的。此次慰问活动为10户因病致贫的困难户送去了每户800元的公益捐助。

此前,公益慢跑系列慰问活动已在“六一”儿童节走进了民工子弟学校,为其带去1万元书籍及体育器材;在“七一”慰问了白泉镇米林社区10户贫困老党员、慰问了因病致贫的体校运动员吕衍。今后,舟身体彩还将陆续以送文化进社区、慰问困难群众等形式让公益金惠及更多群体。